Сведения о проведенном 21 сентября 2020 года заседании Комиссии ГУ-РО Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Мордовия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
21 сентября 2020 года по адресу: город Саранск, пр. Ленина, дом 12а проведено заседание Комиссии ГУ-РО Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Мордовия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта  интересов.
Из 10 членов Комиссии присутствовало 10: председатель комиссии Дорофеев А.А. - заместитель управляющего отделением, директор Саранского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», кандидат исторических наук, председатель Общественной палаты Республики Мордовия (независимый член комиссии) Капитонов И.В., директор Центра переподготовки и повышения квалификации инновационно-ориентированных кадров ФГБОУ ВО «МГУ имени Н.П. Огарева», к.с.н., доцент (независимый член комиссии) Осичкин А.Ю., начальник отдела социально-трудовых отношений, правовой инспектор труда отдела социально-трудовых отношений аппарата Федерации профсоюзов Республики Мордовия (независимый член комиссии) Наумова М.А., начальник отдела информатизации (председатель профкома) Кшнякин В.Ф., заместитель главного бухгалтера Фирстова Е.А., начальник отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам Касимкина Т.Н., начальник планово-экономического отдела Стригунова Н.М., начальник отдела социальных программ Зенкова Л.Н., секретарь Комиссии Куликова О.О. – ведущий специалист отдела организационно-кадровой работы
 
1. Результаты проверки сведений, содержащихся в уведомлении сотрудника регионального отделения Фонда о возможности возникновения конфликта интересов в связи с получением единовременной страховой выплаты через региональное  отделении Фонда его супругой
2. Результаты проверки сведений, содержащихся в уведомлении сотрудника регионального отделения Фонда о возможности возникновения конфликта интересов в связи с получением государственной услуги в рамках набора социальных услуг льготной категории граждан через региональное  отделении Фонда.
 
По итогам заседания комиссией принято решение:
Рассмотрев доклады отдела организационно-кадровой работы, отдела страхования профессиональных рисков, отдела социальных программ, по проверке полноты и достоверности сведений, содержащихся в уведомлении сотрудников регионального отделения Фонда, руководствуясь пунктом 23, пп. 23.1 А, пп. 23.1 Б, приказа Фонда социального страхования Российской Федерации от 19.07.2013 года № 240 «О комиссиях центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов»
принято решение:
- в настоящий момент конфликт интересов и личная заинтересованность отсутствуют;
- в настоящий момент конфликта интересов нет, но возможность его возникновения присутствует;
- в целях профилактики возникновения конфликта интересов начальнику отдела социальных программ взять на особый контроль процесс оказания государственной услуги в виде социальных услуг льготной категории граждан в рамках действующего законодательства.
Голосовали «за» единогласно.

